

Achiziția de materiale și truse de specialitate pentru laboratoarele de fizică din unitățile de învățământ preuniversitar în cadrul proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitare din municipiul Săcele”

I.D.: 102329109

Data publicarii 05.09.24 Coduri CPV 38300000-8

Pretul estimativ: 191.294,58 RON - 191.294,58 RON

Descriere: Prezenta achiziție de produse se face în contextul implementării proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Săcele”, cod F-PNRR-Dotari-2023-2181, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 15 – Educație. Prezenta achiziție vizează dotarea cu materiale și truse de specialitate de fizică a unui număr de 5 laboratoare școlare de științe (2 laboratoare de fizică și 3 laboratoare multidisciplinare), din cadrul următoarelor 5 unități de învățământ preuniversitar din municipiul Săcele, județul Brașov: Școala Gimnazială nr. 1 Săcele, Școala Gimnazială nr. 4 „Frații Popeea” Săcele, Școala Gimnazială nr. 5 Săcele, Liceu Teoretic „Zajzoni Rab Istvan” Săcele și Liceul Tehnologic „Victor Jinga” Săcele. Se vor achiziționa următoarele 9 tipuri de materiale și truse de specialitate de fizică, în următoarele cantități: 1) Trusă „Modul de mecanică și fenomene mecanice” pentru elevi – 8 seturi; 2) Trusă „Modul de fizică moleculară, calorimetrie și fenomene termice” pentru elevi – 8 seturi; 3) Trusă „Modul de electricitate și magnetism” pentru elevi – 8 seturi; 4) Trusă „Modul de optică” pentru elevi – 9 seturi; 5) Trusă „Modul de mecanică și fenomene mecanice” pentru profesor – 8 seturi; 6) Trusă „Modul de fenomene termice” pentru profesor – 8 seturi; 7) Trusă „Modul de electricitate și magnetism” pentru profesor – 8 seturi; 8) Trusă „Modul de optică” pentru profesor – 8 seturi; 9) Reviste de specialitate – 5 seturi. Produsele vor respecta specificațiile tehnice menționate în caietului de sarcini și în Ordinul ME nr. 4142/2022 privind aprobarea normativului de dotare minimală pentru clasele V–VIII vor fi livrate împreună cu toate subansamblele / părțile componente și toate accesoriile necesare funcționării lor la parametri solicitați prin prezenta documentație de atribuire. Operațiunile accesorii furnizării produselor (import / achiziție, ambalare, transport la locațiile solicitate și operațiunile post-livrare) vor respecta cerințele documentației de atribuire. Termenul de livrare a tuturor produselor la sediile celor 5 unități de învățământ, care include operațiunile de achiziție / import / fabricare, ambalare, etichetare și transport, este de maxim 30 de zile de la semnarea contractului. Termenul de realizare a tuturor operațiunilor post-livrare, care presupun dezambalarea produselor, așezarea acestora în spațiile de depozitare indicate de reprezentanții autorității contractante, eliminarea ambalajelor și deșeurilor și, după caz, punerea în funcțiune / testarea produselor, la sediile celor 5 unități de învățământ, este de maxim 5 zile de la livrarea acestora. Termenul de furnizare a produselor este de maxim 35 de zile de la semnarea contractului de către ambele părți și se consideră atins când toate produsele au fost admise la recepție de către autoritatea contractantă, conform prevederilor sub-capitolului III.9. din Caietul de sarcini, respectiv, după ce furnizorul și-a îndeplinit toate obligațiile contractuale aferente furnizării, referitoare la: ambalarea, etichetarea și transportul produselor, precum și realizarea operațiunilor post-livrare, în fiecare dintre cele 5 unități de învățământ. Garanția produselor nu este obligatorie, însă este recomandată. Se recomandă ca produsele ofertate să aibă o perioadă de garanție de minim 12 luni, care începe de la data admiterii recepției acestora de către autoritatea contractantă.

